Ministerul Educéei Nationale
Centrul Naional de Evaluarei Examinare

Examenul de bacalaureat ngonal 2018
Proba E. c)

Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 3

Filieratehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

« Pentru orice soluie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

» Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeai prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1| J3(2-V2)+V2(V3a-V§= 23V eV 6V 12 3p
=2J3-2/3= ¢ 2p
2.1 f(a)=a%-2 2p
a’®-2=a, decia=-1saua=2 3p
3.1 275 =0 | 7x- 5= X 3p
x=1 2p
4. | Multimea A are5 elemente, deci surt cazuri posibile 1p
In multimea A sunt4 numere care verificrelaia dat, deci sunt4 cazuri favorabile 2p
nr. cazuri favorabile .
= . = 2p
nr. cazuri posibile !
MQ=y(5-1)%+(2- 22 = 4 3p
6. | sin3C = cos60, sin45 = cos45 2p
sin3C + sin48—- cos60- cos45 sin30  sirf45  sih30  siHG 3p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1.a) 2 1 2
A(2)= detl A( 2) = = 202-(- 10k
@2 JJreela)= ] Jr 2y 3
=4+1=5 2p
b) | (x 1)y 1 10 xy—-1 x+ 3
=3 pes = 3p
-1 2)\-1 2 01 -y-2 3 0
X=-2,y=-2 2p
c) p>  p+2 2
Al)ta(p) 2=, 7, = det( A(p)CA(p) + 1) = B + 4p+ 4 2p
5p2+4p+4=5- 52+ - E (si, cum p este nurir intreg, oinem p=-1 3p
2.8)| 202=2m@~(2+ I+ = 3p
=4-4+2=2 2p
b) | xOy=xy-x-y+1+1= 2p
=x(y-1)-(y-1+1=(x-1(y- 9+ 1, pentru orice numere realesi y 3p
c) | 10x = x, pentru orice nuir real x 3p
102030..02018= 1 20 8.0 2018= 2p
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SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1l.a)

fI()():(2x+1)(x2 + X+ 2)—(x2+x+ ])( X+ 3:

3p
(x2+2x+ 2)2
_ XP+2x - x(x+2) . xOR N
2 2 p
(x +2x+2) (x + X+ 2)
b) | f(-1)=1, f'(-1)=-1 2p
Ecuaia tangentei esty — f (-1) = f '(-1)(x+ 1), adici y=-x 3p

)| f'(x)=0, pentru oricex(-w,~2]= f este cresttoare pe(-,~2], f'(x)<0, pentry
orice xO[-2,0|= f este descrestare pe[-2,0] si f'(x)=0, pentru oricex[0,+)= f | 2p
este cresitoare pef0, +wo)

i = - :E :_1 il = l _3 i 1 §
xlirﬁmf(x)_l’f( 2) 2,f(O) 2§| >(Ilﬁn:mf(x) 1,deC|Zsf(x)s2§| 2sf(y)sz, ap
de unde ofinem 1< f (x) + f (y) < 3, pentru orice numere realesi y
2.a) 1( 3) 1( ) ) ( 5 5 )1
f(x)=x>|dx=|{-6x"+12x+ Bldx=(-2+ &+ X|| = 3p
l | ;
=—2+6+5-0=9 2p
b) | F:R - R este o primitiit a lui f = F'(x)=f(x), F"(x):3x2 -12x+ 12, xOR 3p
F'(x)=3(x~ 2)2 > 0, pentru orice nu# real x, deci fungia F este convexpe R 2p
c) 4 4 4
3 1 1 X—
f'(x)=3(x-2)° = [——~—dx=[——dx=—arctg"—4] = 3
(=302 Jz.f (x)+12 J;(x—2)2+4 2 22‘2 P
:%(arctgl— arctg §)=L8T 2p
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